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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Οι δικαιούχοι των προγραμμάτων (συνταξιούχοι του ΟΓΑ και ασφαλισμένοι οι οποίοι είναι ασφαλιστικά ενήμεροι) μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στα Κ.Ε.Π. όλης της χώρας από την Τετάρτη 25-04-2012 μέχρι και την Παρασκευή 25-05-2012.
Προγράμματα Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας:
Α. Προγράμματα Τουρισμού με δύο επιλογές: 8ημερες διακοπές και 3ήμερες εκδρομές
Β. Δωρεάν Παροχή Βιβλίων

Σας επισημαίνουμε ότι οι αιτήσεις συμμετοχής για τα προγράμματα τουρισμού και για τα Βιβλία  υποβάλλονται μαζί και οι δικαιούχοι θα αναδειχθούν έπειτα από κλήρωση.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΙΒΛΙΩΝ:

Φέτος δεν θα χορηγηθούν Δελτία Αγοράς Βιβλίων στους κληρωθέντες, αλλά οι δικαιούχοι θα προσέρχονται με το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας του άμεσα ασφαλισμένου και τους ΑΜΚΑ όλων των μελών της οικογένειας στα συμβεβλημένα βιβλιοπωλεία, προκειμένου να λάβουν το/τα βιβλίο/α τους. Συμπληρωματικά μπορούν να έχουν μαζί τους και την αίτηση συμμετοχής τους στο πρόγραμμα.

Δικαιούχοι των προγραμμάτων:

1. Όλοι οι συνταξιούχοι του ΟΓΑ.

2. Οι ασφαλισμένοι του Κλάδου Κύριας Ασφάλισης Αγροτών που είναι ασφαλιστικά ενήμεροι κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης.  

3. Οι σύζυγοι των ως άνω προσώπων, εφόσον είναι δικαιούχοι του Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας.

4. Τα μέλη των οικογενειών των ανωτέρω προσώπων (σύζυγοι- παιδιά) που είναι έμμεσα ασφαλισμένα στον ΟΓΑ.
5. Δικαιούχοι σύνταξης επιζώντων.
      Δικαιολογητικά που πρέπει να έχει μαζί του ο δικαιούχος κατά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής στα ΚΕΠ. 
Ο Δικαιούχος που προσέρχεται στο Κ.Ε.Π. προκειμένου να δηλώσει συμμετοχή στα προγράμματα Τουρισμού Αγροτικής Εστίας Έτους 2012, θα πρέπει υποχρεωτικά να προσκομίζει:
α) Βιβλιάρια Υγείας Ο.Γ.Α. (ατομικό και των προστατευομένων μελών, τα οποία θέλει να συμμετέχουν στις διαθέσιμες παροχές μαζί του), θεωρημένα - σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. 

β) Απόκομμα πληρωμής σύνταξης (εφόσον υπάρχει) ή απόκομμα καταβολής εισφορών. 

γ) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητάς 
δ) Τα άτομα που λαμβάνουν σύνταξη λόγω θανάτου ασφαλισμένου ή συνταξιούχου του ΟΓΑ- χήρες ή και ορφανά, θα πρέπει να προσκομίσουν και την επιστολή που τους έχει αποστείλει ο ΟΓΑ.

Η αίτηση συμμετοχής υποβάλλεται από το δικαιούχο, σε περίπτωση δε αδυναμίας αυτού, μπορεί να υποβληθεί από τρίτο πρόσωπο, το οποίο θα προσκομίσει το Βιβλιάριο Υγείας ΟΓΑ του αιτούντος, το απόκομμα πληρωμής σύνταξης ή καταβολής εισφορών καθώς και νόμιμη εξουσιοδότηση.

Τηλέφωνα πληροφοριών: 

· Κ.Ε.Π. 0284 Δήμου Ζαγορίου (Δημ. Ενότητα Κεντρικού Ζαγορίου)
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